Aivovtan o1 evfeieg
giX—oay=a koat g :ox+y=1 pe ackR.
i) No amodeilete 0T Y kabe Ty oV @ o1 dvo gvbeieg Téuvovtal ce €va
omnueio.
ii) No Bpeite to onueio Topng TV evbeidv (g;) km (g,) av eivon yvootd
0Tt N TETUNEVT TOL Elvon iom pe 1.

210 dumhovo oynpo eaivovral dVo svbeieg /7 v 4 N\
(g,) xau (g,). M
Na Bpetre:

i) 711 e€iomoelg tov dvo gvbeldv

ii) To onpelo topung TV Vo gvbeldv. 1

o —1/

Noa Bpeite T1¢ Tnég a, p e R yio T1¢ omoieg To cuoTnua

x—oy=1
2X+(1—B)y:2a

Exel dmelpeg MGELG.




Aivovtol To GLGTNHATO.
x+2y=1 2Xx —uy =4 "
Ko
AX +py =2 x+(k—4)y=p ne  A,pelR.

No Bpeite i TES TOV A, WL Y10 TIG OTOIEG TO TPAOTO OO TA TAPUTAVED G-
OTNUOTO EXEL ATEPES ADGELS KOl GLYYPOVAOS TO OELTEPO CVGTNLA EIVOL AFHVOTO.

AivovTol To. GUGTI AT,
x+2y=1 2x —py =2 "
Ko
AX +py =2 x+(A-4)y=p pe ApelR

No Bpeite Ti¢ THéG TOV A, [ YO TIG OTOIEG TO TPAOTO OO TA TAPATAV®D G-
oTNUOTO £XEL AMEPES ADGELS KOl GLYYPOVAOGS TO dELTEPO GVGTNUA Eival AdHVATO.

‘Eoto éva 2Xx2 ypopuukd GOGTNLUO LE AyVOOTOVS X, Y TO OTOl0 £YEl LOVSIKT
Adom kot Yo 10 0moio 16y 0OVY Ol GYEGELS
D, +D,=4D «xa 2D, +3D, =5D.

No vToAOYIGETE TOVE X KO Y.



